

经销商8000万元优惠为“冲量”

想要购车的市民今天到国际博览中心逛车展吧

本报11月7日讯(记者 孙芳芳) 到了年底,不少忙活了一年的市民打算买辆新车犒赏一下自己,从今天起,在烟台国际博览中心,经销商们为了年底冲量,也拿出了8000万的巨额优惠,年末车展为想要买车的市民和想要卖车的经销商们提供了一个成交的平台。

“销量好的车商,想借机再发力;销量差的,年内就这一次机会了。所以各家都推出了罕见的优惠政策,将在展会上集中释放。”车展组委会的工作人员介绍,据初步摸底,此次参展的经销商们将带来8000多万的优惠。

“年末车展不管对经销商,还是消费者来说,都是一次难得的机会。”烟台市汽车商会商务副会长孙言诚介绍,今年全球汽车销售低迷,烟台汽车销售量虽然保持了增长的态势,但是增长率比去年有所下滑,接近年末,各经销商的销售压力增大,而众多持币观望的意向购车群体也期待一次大规模的车展,来挑选合适的车型。

孙言诚介绍,虽然这次车展主要以“惠民促销”为主题,但是在品质上却丝毫不逊于春秋两季车展,来自烟台市的100多位经销商将带来1000多辆,涵盖80多个品牌的汽车,将烟台市面上的各品牌全系车型全部囊括,市民参加一次车展便相当于逛遍了烟台所有的汽车4S店。

此次惠民展上,同样少不了豪车的身影。劳斯莱斯的经销商早早约定了展位,将带来最新款入场。另外,奥迪、宝马、奔驰、进口大众等高档车也将悉数登场。



7日下午,工作人员紧张布展。一些造型独特的车型较受瞩目。 本报记者 韩逸 摄

提前探访

货车当展台 移动车库现身

在国际博览中心现场,大部分参展的汽车都已经被工作人员开到展台上。参展商的工作人员都在忙碌布置展位,车模也已经开始进行排练。

在某品牌汽车的展位,工作人员正在往车的轮胎上喷白色的清洗剂,参展商介绍,为了让市民对车有一个更完美的形象,展出的每辆车都是擦了又擦,连轮胎也不能放过。

也有部分参展商正在进行最后的展台布置工作,有的正在搭建灯光,有的正在调试大屏幕。记者看到,展商不仅运来了很多灯光放置在自己的展台周围,同时也在上方搭了几十平米的吊顶。“电视台的演播室也不过如此吧。”工作人员说。

为了吸引人气,经销商也是早就下足了功夫和精力。在现场,记者看到,有的参展商把货

车的车厢当作展台的一部分,据介绍,货车卸完货可以直接用作展台,方便的同时也可以提前精心准备一下。

除了各种汽车,车展现场还出现了防风、防雨、防盗的移动车库。参展商彭经理介绍,这样的移动车库还是第一次来烟台,也是第一次出现在烟台的车展上,有兴趣的市民,可以在车展现场参观咨询。

本报记者 吴江涛

相关新闻

方便市民观展 公交线路延长

11月8日—10日,想要抓住2013年最后一场大型汽车惠民促销展购车的市民可以免费逛展。为方便市民前来观展,主办方将协调增加、延伸公交线路,更好地为市民服务。私家车可停靠于烟台体育公园、博览中心附近,公交可乘坐:7路、10路、17路、19路、23路、36路、51路、52路、61路、567路到烟台国际博览中心下车即到(烟台大学文经学院对面)。

本报记者 孙芳芳

讨好年轻人 车身下功夫

在某汽车品牌的展位上,不同于常见的纯黑、纯白汽车,该参展商的汽车不但颜色各种各样,车身上的图形也是极具青春时尚元素。其他参展商也给车身喷绘上了军事元素,有的则针对女性设计了Hello Kitty等车身主题。

参展商告诉记者,如今80后甚至90后买车的越来越多,除注重汽车的性能、发动机等等,年轻人对车身和车体的外在设计也比较在意。

本报记者 吴江涛

当不凡实力遇见零利率尊贷大礼

你的选择是——2013年款路虎神行者2代

贷款购车可以全免利息?对于那些不想动用大量现金流的创业者和注重经济实惠的家庭消费者而言,着实具有不小的吸引力,可以省下资金和利息进行其他的投资理财。2013年款路虎神行者2代,焕新升级的内饰,以精湛品质与人性设计,成就尽在掌控的驾享体验,更配备久负盛名的全地形反馈适应系统,全天候全地形无所不至,现推出“0”利率金融尊贷,首付30%、0月息,或选择全免息、24期等额月供的方式,助你零阻碍轻松开启专属的传奇之旅。



拥有全能选手乐享自由探行城市之美

神行者2代零利率尊贷活动尽享城市精英礼遇,城市精英已然成为零利率尊贷活动的最大客户群。是的,独特外观设计赋予了2013年款神行者2代鲜明的个性与无限活力,笔直有力的线条凸显其硬朗的车身结构,精致的运动型前后设计勾勒出了一个全能选手的形象,纯正路虎血统让这台SUV能够在城市之中释放更多的可能,自由探索

城市之美。

秉承路虎一贯强悍的公路驾驶性能,分别搭载2.0T Si4汽油发动机和2.2L SD4柴油发动机的2013年款路虎神行者2代在卓越性能和经济油耗之间达到了完美平衡。神行者2代能够实现240马力及8.8秒的百公里加速,令其在各种路况下都能表现的生龙活虎,而9.6L/百公里的

综合油耗,能够满足多数驾驶者对油耗的苛刻要求。同时,得益于路虎神行者2代采用的CommandShift技术和运动模式的6速自动变速器,可实现动力的平稳释放和顺滑换挡,并可进行连续手动换挡。而零利率尊贷活动,绝对为城市驾驶者提供了更好的途径,尊享路虎神行者2代,豪华品质尽显城市精英的尊贵气质。

舒适贴心设计居家创业尽享尊贵礼遇

在2013年款神行者2代里,任何人或物都能获得最尊贵的礼遇。坐进驾驶舱,便拥有全局在握的气度,久负盛名的指挥官式座椅,方便驾驶者将四周状况一览无遗,而剧院式座椅设计不仅舒适,还可以使后排乘客将座位调节至高于前排座位50mm的高度,不论家人还是客户都可享受全方位视野。

神行者2代零利率尊贷,为家庭及创业消费者提供了更经济实惠的途径,带领你追求精致豪华的生活。2013年款路虎神行者2代将中控进行了重新

设计,全地形反馈适应系统Terrain Response®采用按键形式,标配为5英寸的液晶显示屏,行车信息了然于心。配备了7英寸彩色触摸屏,连同可加热方向盘、无钥匙启动,轻松享受来自于科技的贴心礼遇,另新增iPod接口,导航系统也得以进一步优化,升级为3D界面,响应更迅速。搭载来自英国Meridian顶级音响系统和布满车内各角落的17个扬声器还原音质的本真效果,让身处2013年款路虎神行者2代的每一个乘客都享受剧院版的音乐盛宴。

无所不至的内在力量更开创人生坦途

2013年款路虎神行者2代同样传承了路虎的卓越品质,在接近角、离去角、障碍跨越高度等方面表现优异,配备路虎全球领先的All-terrain反馈适应系统Terrain Response®,在普通驾驶、草地、碎石地、雪地、泥泞和车辙以及沙地四种驾驶模式自由切换,从容应对各种路面的挑战。

另外,智能电子驻车制动系统的引入同时改善了车内空间和安全性,它的坡度释放控制系统(GRC)保证了斜坡启动、上下坡时的平稳,甚至智能到将刹车盘的冷热情况都考虑在内,大大保障了神行者2代在湿滑路面启动的稳定性。同时,配备了动态稳定控制系统(DSC)实时监测路况,与引擎和刹车完美结合,带来整个行程

的平稳与安全。与神行者2代一起乐享生活,更开创人生坦途。

当不凡实力遇上零利率尊贷大礼,最美妙的选择就是——和2013年款路虎神行者2代同行,去拥抱生命中的挑战,坚定信念,探索自由,一往无前。详情请咨询当地经销商烟台润捷汽车销售服务有限公司地址:机场路613号电话:3390888

